                                      Итоговый тест по математике во 2 классе за 2 полугодие.         1 вариант.
1. Подчеркни число, которое получится при умножении 9 на 4:
27;                              28;                       32;                    36;
2. Вычисли и выбери правильный ответ: 
25:5         4,   5,  6,  другой ответ _____
8х4          24,  28,  32, другой ответ ____
21:3        4,  5,  6,  7, другой ответ_____
5х4        10,  15,  20,  25, другой ответ____
3. Подумай и выбери правильное решение:
        А) Наташе 10 лет, а Света в 4 раза старше. Сколько лет Свете?   10+4=14          10-4=6      10х4=40
        Б) Во сколько раз 4 меньше, чем 16?  16+4=20       16:4=4        16-4=12       16х4=64
        В) Когда мальчики сделали 3 скворечника, то им осталось сделать в 2 раза больше. Сколько всего скворечников должны сделать мальчики?   3+2+3=8          3-2+3=4          3х2 +3=9                   3х3-2=7   
4. Прочитай задачу и выбери правильное решение:
         Бабушка приготовила на зиму 2 пятилитровые банки малинового варенья, 4 двухлитровые банки черничного варенья и 7 литровых банок смородинового варенья. Сколько всего литров варенья заготовила бабушка на зиму?     2 +4+7=13                5х2 + 2х4 + 1х7 =25                 2х4+7=15       
5. Вычисли:
        А) Длина прямоугольника 6 см, ширина 8 см. Найди его площадь.      14 см        28 см       48 см        22 см 
       Б) Сторона квадрата 7 см. Найди его площадь.    14 см           49 см      21 см                                            
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1. Подчеркни число, которое получится при делении 49 на 7:
7;                              8;                       3;                    6;
2. Вычисли и выбери правильный ответ: 
36:6         4,   5,  6,  другой ответ _____
7х4          24,  28,  32, другой ответ ____
27:3        4,  5,  9,  7, другой ответ_____
5х6        15,  25,  30,  35, другой ответ____
3. Подумай и выбери правильное решение:
        А) Наташе 8 лет, а Света в 4 раза моложе. Сколько лет Свете?   8+4=12          8-4=4      8х4=32    8:4=2
        Б) Во сколько раз 42 больше, чем 6?  42+6=48       42:6=7        42-6=36       
        В) Когда мальчики сделали  12 кормушек, то им осталось сделать в 2 раза меньше. Сколько всего кормушек  должны сделать мальчики?   12+2+2=16          12-2+12=22          12:2 +12=18                   12х2-2=22   
4. Прочитай задачу и выбери правильное решение:
         Бабушка приготовила на зиму 3 пятилитровые банки маринованных огурцов, 6 двухлитровых банок  солёных грибов и 5 литровых банок овощного салата. Сколько всего литров  заготовила бабушка на зиму?    
                           3 +6+5=14                5х3 + 2х6 + 1х5 =32                 3х5+6 +5=26       
5. Вычисли:
        А) Длина прямоугольника 5 см, ширина 4 см. Найди его площадь.      9 см        14 см       18 см        20 см 
       Б) Сторона квадрата 3 см. Найди его площадь.    6 см           9 см      12 см         



